



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.04.2021

№ 260

Про укладання договорів оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону

Відповідно до Законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», пункту 117 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішень Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», на виконання пункту 55 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 26 січня 2021 року № 2/4 та пункту 29 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 10 березня 2021 року № 8/10:

1. Укласти договори оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону, згідно з додатком.

2. З метою виконання пункту 1 цього розпорядження, відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» здійснити організаційно-правові заходи, направлені на укладання договорів оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва без проведення аукціону.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» забезпечити інформування орендарів про те, що авансовий внесок та забезпечувальний депозит сплачується орендарем на розрахунковий рахунок орендодавця - Печерської

012133

районної в місті Києві державної адміністрації до укладання договору оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва або в день його підписання, згідно з додатком.

4. Визначити відповідальним за обчислення суми орендних та інших платежів, які зазначаються у договорах оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Києва - комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», згідно з додатком.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Авдеєнка О. А.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА



Додаток
до розпорядження Печерської районної
в місті Києві державної адміністрації

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м.	Ставка орендної плати у %, грн. (без ПДВ).	Строк договору оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
ПІДПРИЄМСТВО БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»					
1	2	3	4	5	6
1.	Громадська організація «Освітній Київ» Форма власності - приватна Форма фінансування – власні кошти	Провулок Іпсилантієвський, 3 Печерський район	Розміщення громадської приймальні депутата Ярош Зої Володимирівни перший поверх, Площа, кв. м – 85,3	50, 0 кв. м – 1 грн на рік; 35,3 кв. м – 4%	На термін дії депутатських повноважень, але не більш ніж 5 років
2.	Громадська організація «Ветеранська справа» Форма власності - приватна Форма фінансування – власні кошти	вулиця Джона Маккейна, 22 Печерський район	Розміщення громадської приймальні депутата Присяжнюка Михайла Олексійовича перший поверх, Площа, кв. м – 62,7	50, 0 кв. м – 1 грн на рік; 12,7 кв. м – 4%	На термін дії депутатських повноважень, але не більш ніж 5 років

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ